

Утвърждавам:

Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ. Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, ПРИ МУ-СОФИЯ НА 19.11.2020 Г.

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС утвърждава:

избора за заемане на академична длъжност „асистент“ на Илиана Иванова Соколова за нуждите на преподаване на студентите от специалност „Акушерка“ по специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ за нуждите на катедра „Здравни грижи“ на ФОЗ при МУ-София.

По т.2 от дневния ред ФС утвърждава:

избора за заемане на академична длъжност „асистент“ на Димитрина Иванова Миликина за нуждите на преподаване на студентите от специалност „Медицинска сестра“ по специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ за нуждите на катедра „Здравни грижи“ на ФОЗ при МУ-София.

По т.3 Разни

По т.3.1 от дневния ред ФС прие:

зачисляване на Кремена Димитрова Иванова като докторант на самостоятелна подготовка към Катедра „Оценка на здравните технологии“ при ФОЗ, МУ-София с тема на дисертационен труд „Общественото здраве през правната уредба на медицинските изделия“, за присъждане на образователно-научна степен „доктор“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията.

По т.3.2 от дневния ред ФС прие:

д-р Мирела Мехмет Хасани, докторант на самостоятелна подготовка, зачислен със Заповед № РК 36-1136/15.07.2019 г. в област на висше образование 7.Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, Катедра „Право и етика в медицината“, **първичното звено /катедрата/ да се промени на Катедра „Биоетика“.**

По т.3.3 от дневния ред ФС прие:

отчисляване с право на защита и избор на научно жури на д-р Георги Янев, зачислена със Заповед № РК36- 2785/12.12.2019 г. в самостоятелна подготовка на докторантура в област на висше образование 7.4. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с дисертационен труд на тема:

„Организационни и икономически аспекти на специализираната извънболничната медицинска помощ”, с научен ръководител проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дм

Състав на научното жури:

Вътрешни членове:

1. проф. д-р Цекомир Влайков Воденичаров, дмн – професор в катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ при МУ-София – вътрешен член за МУ-София
2. проф. Николай Ангелов Попов, дм – професор в катедра „Икономика на здравеопазването, ФОЗ при МУ-София - вътрешен за МУ-София
3. проф. д-р Мария Анастасова Семерджиева-Филипова, дм, ФОЗ, МУ-Пловдив – външен член за МУ-София
4. проф. Христина Танчева Милчева, дп – Медицински колеж при Тракийски университет – гр. Стара Загора, външен член за МУ-София
5. доц. д-р Владимир Христов Гончев, дм – Факултет по обществено здраве и здравни грижи при Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – гр. Бургас, външен член за МУ-София.

Резервни членове:

1. доц. Доротея Тенчева Щерева-Тзуни, дм – преподавател в катедра „Икономика на здравеопазването“, ФОЗ при МУ-София, вътрешен за МУ-София
2. доц. Албена Николаева Андонова, дм – катедра „Здравни грижи“, ФОЗ при МУ-София.

Дата на защита: 23.02.2021 г. от 14:00 ч.

По т.3.4 от дневния ред ФС прие:

Зачисляване на д-р Анастас Илиев Чолаков като докторант на самостоятелна подготовка към Катедра „Икономика на здравеопазването“ при ФОЗ, МУ-София с тема на дисертационен труд „Социално-медицински и икономически аспекти на сърдечно-съдовите заболявания“, за присъждане на образователно-научна степен „доктор“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията.

По т.3.5 от дневния ред ФС прие:

Зачисляване за редовна форма на докторантура за учебната 2020/2021 година:

1. Цветелина Стоянова Стоянова да бъде зачислена като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Икономика на здравеопазването“.

2. Весела Сандева Митрева да бъде зачислена като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Икономика на здравеопазването“.

3. Николай Иванов Николов да бъде зачислен като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Икономика на здравеопазването“.

По т.3.6 от дневния ред ФС прие:

Зачисляване за редовна форма на докторантура за учебната 2020/2021 година

1. Цветелина Емилова Шопниколова да бъде зачислена като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедрата по „Оценка на здравните технологии“.

2. Весела Иванова Енева да бъде зачислена като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Кинезитерапия“ .

3. Надежда Красимилова Цветкова да бъде зачислена като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Кинезитерапия“ .

4. Иван Годоров Иванов да бъде зачислен като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Социална медицина“

5. Стоян Красимиров Визев да бъде зачислен като редовен докторант в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Медицина на бедствените ситуации за нуждите на Катедра „Превантивна медицина“

По т.3.7 от дневния ред ФС прие атестационните карти, както следва:

-д-р **Веселин Христов Милев** - докторант на самостоятелна подготовка зачислена със Заповед РК 36-2833/19.12.2018 г. към катедра «Икономика на здравеопазването», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено

здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Роля на пазара и неговите алтернативи в болничното общинско здравеопазване ” с научен ръководител доц. Румяна Янева, дм.

- **Мирослава Петрова Джугларска** - докторант на самостоятелна подготовка зачислена със Заповед РК 36-2731/11.12.2017 г. към катедра «Икономика на здравеопазването», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Оценка на контрола по изпълнението на договорите за оказване на първична извънболнична медицинска помощ ” с научен ръководител д-р Тихомира Златанова Златанова, професор, дм и инж. Николай Ангелов Попов, професор, дм

-д-р **Светлана Михайловна Йорданова** - докторант на самостоятелна подготовка зачислена със Заповед РК 36-2748/12.12.2017 г. към катедра «Икономика на здравеопазването», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Роля на държавата като инструмент за управление на общественото здраве” с научен ръководител инж. Николай Ангелов Попов, професор, дм

- **Марин Мануилов Маринов** - задочен докторант зачислена със Заповед РК 36-2747/10.12.2019 г. към катедра «Здравни грижи», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Професионално развитие на рентгеновите лаборанти” с научни ръководители: проф. Галина Стамова Чанева, дм и доц. Евгени Господинов Иванов, дм

- **Илиянка Георгиева Атанасова** - задочен докторант зачислена със Заповед РК 36-2748/10.12.2019 г. към катедра «Здравни грижи», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Мениджмънт на детската церебрална парализа – значимост и проблеми. Здравни грижи при деца с детска церебрална парализа” с научни ръководители: проф. Иванка Костова Стамболова, дм и доц. Антоанета Зографова Терзиева, дм

- **Антоанета Петрова Андонова-Евлогиева** - задочен докторант зачислена със Заповед РК 36-55/16.01.2020 г. към катедра «Здравни грижи», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност

Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Ранна детска интервенция и социална подкрепа за деца /от 0 до 7/ годишна възраст/ и техните семейства.” с научни ръководители: доц. Петя Димитрова Трендафилова-Ванчева, дм

- **Марияна Василева Пилаева** - задочен докторант зачислена със Заповед РК 36-2746/10.12.2019 г. към катедра «Здравни грижи», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Социални и медицински проблеми при пациенти с тревожни разстройства” с научни ръководители: доц. Мария Иванова Димитрова, дм и доц. Евгени Господинов Иванов, дм.

- **д-р Димитър Пламенова Митев** –докторант на самостоятелна подготовка, зачислена със Заповед РК 36-2778/12.12.2019 г. към катедра «Здравна политика и мениджмънт», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Мениджмънт на мотивацията на медицинските специалисти в лечебни заведения за болнична помощ” с научен ръководител проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм.

- **Вили Годорова Топалова** – задочен докторант, зачислена със Заповед РК 36-2804/18.12.2018 г. към катедра «Здравна политика и мениджмънт», в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Ефективно управление на процесите на лекарствена безопасност” с научни ръководители: проф. Добриана Сиджимова, дф и проф. д-р Татяна Велкова Бенишева, дм.

- **Никола Костов Маджаров**, зачислен на самостоятелна подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Хигиена /вкл. Трудова, Комунална, Училищна, Радиационна и др./ със Заповед № РК 36-372/5.03.2019 г., с разработка на тема „Оценка на стреса при работа на основни медицински професии в хемодиализа“, с научни ръководители: доц. д-р Ружа Иванова Николова, дм и доц. Тодор Георгиев Кундуржиев, дм към Катедра „Трудова медицина“ на ФОЗ, МУ-София.

По т.3.8 от дневния ред ФС прие:

Смяна на научен ръководител на Десислава Петрова Петрова-Вълкова, задочен докторант, зачислена със Заповед № РК36-2822/18.12.2018 г. в област на висшето образование 7.4. Обществено здраве, специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, с разработка на тема: “Оценка на здравните технологии като средство за

решаване на възникнали етични и социални проблеми при осигуряване на достъп до лечение с биологични медикаменти при болни със сърдечно-съдови заболявания и дислипидемия” **научния ръководител проф. д-р Георги Христов да бъде сменен с научен ръководител проф. Антония Йорданова Янакиева, дм.**

По т.3.9 от дневния ред ФС прие:

Свилен Валериев Исаев, зачислен в задочна форма на докторантура със Заповед № РК 36-500/15.03.2018 г. на Ректора на МУ-София, Катедра „Право и етика в медицината“, **първичното звено /катедрата/ да се промени на Катедра „Оценка на здравните технологии“.**

По т.3.10 от дневния ред ФС прие:

Проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм, ръководител Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ за участие като външен член в научно журита за конкурс за заемане на академична длъжност „главен асистент“ във Факултет по обществено здраве при МУ-Пловдив.

По т.3.11 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с осигуряване на преподаването по учебната дисциплина „Нервни болести, психиатрия“ за специалността „Медицинска сестра“ и „Нервни болести“ за специалностите „Акушерка“ и „Лекарски асистент“ предлагам да бъде привлечен акад. Лъчезар Трайков, дмн на академичната длъжност 0,50 „Професор“ по признат проведен конкурс в МФ при МУ-София за заемане на академична длъжност „Професор“ по „Неврология“. Назначаването на преподаватели по клинични учебни дисциплини е от съществено значение за попълване на академичния състав на катедрата по Здравни грижи поради предстоящата през учебната 2020/2021 година акредитация на специалностите „медицинска сестра“, „акушерка“ и „лекарски асистент“

По т.3.12 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с осигуряване на преподаването по учебната дисциплина „Анестезиология, реанимация и интензивно лечение“ за специалностите „медицинска сестра“ и „акушерка“ предлагам да бъде назначен проф. д-р Силви Любчов Георгиев, дм на академичната длъжност 0,25 „Професор“. Назначаването на преподаватели по клинични учебни дисциплини е от съществено значение за попълване на академичния състав на катедрата по Здравни грижи за предстоящата през учебната 2020/2021 година акредитация на специалностите „медицинска сестра“ и „акушерка“.

По т.3.13 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с излизането в отпуск по майчинство на доц. Петя Трендафилова, дм, на Катедрен съвет беше гласувано нейното предложение за **избор на втори научен ръководител – доц. Антоанета Зографова Терзиева, дм на задочен докторант Антоанета Петрова Андонова – Евлогиева.** Докторантката е зачислена в област на висше

образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве по Докторантска програма «Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията» със заповед на Ректора на МУ-София РК – 36-2755/10.12.2019г., и заповед за промяна на тема РК – 36-55/16.01.2020г. в Катедрата по Здравни грижи. Темата на докторантурата е „Ранна детска интервенция и социална подкрепа за деца /от 0 до 7 годишна възраст/ и техните семейства“.

По т.3.14 от дневния ред ФС прие:

Промяна на темата на докторантура от „Управление на лекарствоснабдителния процес на лекарствени продукти в недостиг“ с нова тема „Управление на процесите на клинични изпитвания на лекарствени продукти за хуманна употреба и значението им за лекарствената политика“ на Веска Тошкова Гергова – задочен докторант, зачислен със Заповед № РК36-2807/18.12.2018 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4.Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, Катедра „здравна политика и мениджмънт“ с научни ръководители проф. Добриана Александрова Сиджимова, дф и проф. Асена Христова Сербезова, дф

По т.3.15 от дневния ред ФС утвърди:

Избора на проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм за Ръководител на Катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ при МУ-София. След проведен избор на 17.11.2020 г. с тайно гласуване, катедреният съвет единодушно е избрал проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм с 8 „ЗА” от 8 гласували.

По т.3.16 от дневния ред ФС утвърди:

избора на доц. Евгени Господинов Иванов, дм за ръководител на Катедра „Медицинска педагогика“, ФОЗ при МУ-София. След проведен избор на 17.11.2020 г. с тайно гласуване, катедреният съвет единодушно е избрал доц. Евгени Господинов Иванов, дм с 9 „ЗА” от 9 гласували.

Протоколирал:
Б. Стоянова

ДЕКАН:
проф. М. Александрова, дм